

定档! 中国茶业科技年会将在青举办

会期10月29日至11月1日 800多名业界大咖“崂山论茶”

早报10月23日讯 国内茶业界800多名大咖将齐聚崂山,围绕茶文化、茶产业、茶科技共商产业发展之路;《崂山茶志》将首次发布……10月23日,记者从崂山区召开的新闻发布会上获悉,10月29日至11月1日,第32届中国茶业科技年会将在崂山区举办,年会亮点众多。

本届年会亮点多多

崂山茶是青岛市区域形象的重要代表。截至目前,崂山茶种植面积约2万亩,年产量1500多吨,产值6亿余元,区域公用品牌价值达15.98亿元。现有中国驰名商标3个,山东省著名商标4个,山东省知名农产品品牌6个,被誉为“江北第一名茶”。

青岛市农业农村局党组成员、市农业技术推广中心主任程兴谋介绍,本届年会以“科技引领 茶韵崂山”为主题,围绕茶文化、茶产业、茶科技,集“产、学、研、政”合作交流为一体,为中国茶叶学会常务理事会、全体理事会、科技年会开幕式、年会报告会、年会分论坛和考察观摩等六大部分。



崂山区秀美的茶园梯田。

较往届相比,本届年会有两大特点:首先是行业协会搭台,业界大咖唱戏。中国茶叶学会为本届年会提供了强有力行业内部支持,邀请茶叶领域行业大咖和专家学者、国内知名茶企负责人等800余人参会,共同为崂山茶进一步的产品发展、文化发展、智慧发展建言献策。

其次是纪念“南茶北引”,赓续文化传承。本届年会恰逢“南茶北引”构想70周年,筹委会精心设计了邮票纪念封,并将出版记载崂山茶发展历程的第一部专业茶志,举办“南茶北引”纪念封和《崂山

茶志》启动发行仪式,进一步弘扬崂山茶文化、研究崂山茶历史,推动崂山茶产业发展。

以茶为媒高质量发展

崂山区将如何把握这次年会契机,进一步扶持崂山茶产业发展?崂山区农业农村局党组成员、区乡村振兴工作推进中心主任赵忠新介绍,作为崂山茶产业的行业主管部门,崂山区农业农村局将通过承办茶业科技年会,搭建一个交流合作、改革创新、助力乡村振兴的平台,以科技赋能、创新驱动,促进茶产业协同发展、茶文化交流融合,加快提升茶产业竞争优势,为把崂山茶打造成为亮丽的岛城名片积蓄更多力量。

崂山区农业农村局农业综合服务中心主任刘超介绍,通过本届年会的观摩活动,崂山区要充分展示崂山茶“北茶之尊”的独特魅力,充分体现科技为要、绿色生态、文化赋能、山海茶园、纬度之最、茶旅融合等优势和特色,扩大崂山茶品牌影响力,推动崂山茶产业高质量发展,走出一条创新聚能的产业融合之路、绿色低碳的农村生态之路、共建共享的农民富裕之路。

(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 张绪霞 王雪梅 赵子健 摄影报道)



早报10月23日讯 创伤尤其是严重多发伤,伤情大都复杂严重,休克发生率高,病情进展快,是威胁生命健康的杀手。近日,北京大学人民医院青岛医院创伤中心将一位严重多发伤的车祸伤者从死亡线上拉了回来,通过迅速且精准的救治,让伤者转危为安、顺利康复。

近日,城阳区59岁的王先生乘坐三轮车上班,途中与一辆大型货车相撞,王先生严重受伤,并且出现意识障碍,当场昏迷不醒。王先生被120紧急送入北京大学人民医院青岛医院成人急诊外科。到院时,王先生的生命体征已经测不出,呼吸心跳非常微弱,处于休克晚期,随时有生命危险。王先生的家属几乎绝望,但一个消息让他们重新燃起了希望:站在他们面前的救治团队,是代表国内创伤救治顶尖水平的团队。

伤者入院后,北京大学人民医院青岛医院院长助理、北京大学人民医院骨科专家张培训教授与北京

车祸严重多处创伤 顶尖团队成功救治

北京大学人民医院青岛医院创伤中心有一支能打硬仗的医护团队



创伤救治专家团队为伤者手术。

大学人民医院骨科专家杨明教授、北京大学人民医院青岛医院骨科专家张金东及成人急诊外科医生刘树征以最快的速度集结,共同为伤者讨论

制定治疗方案。

医院各科室即刻开启绿色通道,医护人员紧密配合给予一系列救治举措后,伤者的生命体征暂时稳定了,但是由

于伤情严重,保肢还是截肢成为摆在手术团队面前的选择。为了提高伤者术后生活质量,团队经过慎重讨论,果断选择保肢,并制定了“损伤控制性”手术方案。

很快伤者被推进手术室,创伤中心、输血科、ICU、麻醉手术中心等科室医务人员提前到位,手术团队凭借丰富的经验,克服多重难关,迅速并精准地完成手术,进行了保肢治疗。经过近5个小时的手术救治,伤者的情况初步稳定,但是手术团队不敢松懈,更多的伤情还需要尽快对症处理。伤者术后被送入ICU进一步治疗,经过5天的对症生命支持,伤者神志清醒,脱离生命危险,转入普通病房,经过二次手术后,已于近日康复出院。

得益于“国家队”的力量,更为专业、快速、精准的严重创伤救治模式已在北京大学人民医院青岛医院落地生根。院内救治快速有序,开启绿色通道、及时调配手术室资源、快速影像学检查等环节环环相扣,医院整体快速的反应能力是成功救治的保障。

(观海新闻/青岛早报记者 杨健 通讯员 刘裕 摄影报道)

登山赏景被困 搜救队紧急搜寻

青岛红十字搜救队2小时完成救援

根据搜救计划,城阳和崂山南线救援人员从城阳西线方向展开搜索;崂山东线救援人员由崂山方向展开搜索。21日下午4时44分,后台指挥人员再次确认被困男子位置在崂山王哥庄街道一带。根据救援指令,王哥庄应急综合救

援站救援人员随即投入救援。至此,多支救援力量围绕被困男子形成东西两线对向循线搜寻。

下午5时33分,崂山东线9名救援人员听到了被困男子发出的求救声,但由于山上灌木丛生,且山路碎石较多,地

形复杂,难以分辨行进路线,大大增加了救援难度。为安全起见,后台指挥人员要求9名救援人员统一行动,相互策应,向该点位穿插行进。经过2个小时不间断搜寻,傍晚6时18分,救援人员终于找到了被困男子。经检查,男子并无大碍,可直接下山。经救援人员了解,被困男子为城阳区居民,当日独自爬山赏秋景,由于误走野路导致迷路,无法下山,遂报警求助。

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊)